Vážení přátelé z České republiky, Slovenska a Německa.

V červnu, červenci a srpnu se na Kręgielni Pod Zielonym Kogutem (Pod Zielonym Kogutem) v Nyse (ul. Prudnicka) budou konat kvalifikační kola na 5. mezinárodní mistrovství amatérského bowlingu Nysa. 
Srdečně zveme všechny příznivce bowlingu do Nysy.

Soutěžit se bude ve dvouhře (ženy a muži), čtyřhře (ženy a muži) a smíšených hrách (muž + žena). Co udělat pro přihlášení na takový turnaj? Vše, co musíte udělat, je poslat pozvánku na Facebook do uzavřené skupiny s názvem NLB. Každý z vás, kdo pošle pozvánku do této skupiny, bude průběžně informován o soutěžích pořádaných na bowlingu v Nyse. Nyní o tom, jak se bude konat 5. mezinárodní amatérské mistrovství v bowlingu v Nyse. Začněme jednotlivými hrami, ve kterých se ženy a muži utkají o první tři místa, mistrovské tituly a atraktivní poháry. Kvalifikace se budou konat každý týden po tři dny (pondělí, úterý a středa) od 16:00 do 22:00. Soutěžící a soutěžící musí do tří měsíců odehrát šest her na dráze číslo 1 a šest her na dráze číslo 2. dráha). Jedna hra na dráze stojí pouhých 5 zlotých. Samozřejmě můžete odehrát mnohem více zápasů, ale do vyřazovacích her se počítá pouze dvanáct nejlepších výsledků. V kvalifikačních kolech má právo startovat každý, kdo se zúčastní bowlingu v Nyse. Osm nejlepších žen z kvalifikace a nejlepších šestnáct mužů z kvalifikace se zúčastní velkého finále, které se bude hrát jeden den v září (neděle). Vyřazovací zápasy lze odehrát v jeden den, ale můžete se na trati objevit i vícekrát a hrát vyřazovací zápasy bez omezení. Jen si musíte pamatovat, že každá hra stojí 5 zlotých.

Pro čtyřhru a smíšené hry. Včasně vybrané dvojice, ale i jednotliví hráči se utkají o první tři místa, mistrovské tituly a atraktivní poháry (takový pohár obdrží každý hráč z dvojice). Kvalifikace se budou konat každý týden po tři dny (pondělí, úterý a středa) od 16:00 do 22:00. Dvojice účastnící se šampionátu musí do tří měsíců odehrát čtyři hry na dráze číslo 1 a čtyři hry na dráze číslo 2. od druhé dráhy). Jedna hra na dráze stojí pouze 10 PLN za pár. Samozřejmě můžete odehrát mnohem více zápasů, ale do vyřazovacích her se počítá jen osm nejlepších výsledků. V kvalifikačních kolech má právo startovat každá dvojice, která vstoupí do kolbiště Nysa. Nejlepších osm párů mužů, nejlepších osm párů žen a osm nejlepších smíšených párů bude vybráno na základě kvalifikace ve velkém finále, které se bude hrát jeden den v září (neděle). Vyřazovací zápasy lze odehrát v jeden den, ale můžete se na trati objevit i vícekrát a hrát vyřazovací zápasy bez omezení. Jen si musíte pamatovat, že každá čtyřhra stojí 10 zlotých.

Žádám vás, drazí přátelé, o vyvěšení tohoto oznámení ve vaší bowlingové herně. Svět je jeden a bowling spojuje všechny lidi. Srdečně Vás zveme do Nysy. Nezapomeňte poslat své pozvánky na naši uzavřenou Facebook NLB a poté se vám otevře naše skupina.
